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Overall Perception of the Students of Fatima
College towards Institutional Performance
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2,294 more responses are hidden

Programme

C. What subject area are you currently pursuing? |D Copy

2,402 responses

@ Arts Science
@® Commerce

Professional
@® Diploma

Graduation

https://docs.google.com/forms/d/1giVOB8iD61RslJ_50p0Og_57JIW4Hhit3cEhI36nUixQ/viewanalytics 3/36
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D. What degree program are you pursuing now? |_|:| Copy

723 responses

@ Bachelor of Arts
@ Master of Arts

Graduation

D. What degree program are you pursuing now? |_|:| Copy

991 responses

@ Bachelor of Science
@ Master of Science

Graduation

https://docs.google.com/forms/d/1giVOB8iD61RslJ_50p0Og_57JIW4Hhit3cEhI36nUixQ/viewanalytics 4 /36
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D. What degree programme are you pursuing now? |_|:| Copy

451 responses

@ Bachelor of Commerce
@ Master of Commerce

Bachelor of Arts

Bachelor's - Year of Study

591 responses

Bachelor of Science

https://docs.google.com/forms/d/1giVOB8iD61RslJ_50p0Og_57JIW4Hhit3cEhI36nUixQ/viewanalytics 5/36
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Bachelor's - Year of Study

796 responses

Bachelor of Commerce

Bachelor's (Year of Study)

400 responses

Master of Arts

https://docs.google.com/forms/d/1giVOB8iD61RslJ_50p0Og_57JIW4Hhit3cEhI36nUixQ/viewanalytics 6 /36
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Master's - Year of Study

&

44.7%

132 responses

Master of Science

Master's - Year of Study

195 responses

@

Master of Commerce
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Master's - Year of Study

S

Professional

51 responses

Professional

232 responses

&

Management Studies
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MBA

152 responses

54.6%

Master of Computer Applications

MCA

80 responses

&

Bachelor of Arts
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Arts |_|:| Copy

591 responses

@ History
@ Economics

Sociology with Computer
Applications

@® English

@ Tamil

@ English (SF)

@ Journalism and Mass
Communication

Master of Arts

Arts 10 copy

132 responses

@ History

@ Economics
Social Work

@ English

@ Tamil

Bachelor of Science

https://docs.google.com/forms/d/1giVOB8iD61RslJ_50p0Og_57JIW4Hhit3cEhI36nUixQ/viewanalytics 10
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Science |_|:| Copy

796 responses

@ Mathematics

@ Mathematics (SF)
Physics

@ Chemistry

@ Zoology

@ Home Science with Food

@ Computer Science

@ Computer Applications (B

12V

Master of Science

Science |_|:| Copy

195 responses

@ Mathematics
@® Physics

Chemistry
@® Zoology

@ Human Nutrition and
Nutraceuticals

@ Computer Science
@ Information Technology

Bachelor of Commerce

https://docs.google.com/forms/d/1giVOB8iD61RslJ_50p0Og_57JIW4Hhit3cEhI36nUixQ/viewanalytics 11
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Commerce

400 responses

Master of Commerce

Commerce

51 responses

https://docs.google.com/forms/d/1giVOB8iD61RslJ_50p0Og_57JIW4Hhit3cEhI36nUixQ/viewanalytics

|D Copy

@ Commerce Commerce
@ (SF) Commerce with

Compute
Applications

@ Business Administration

|D Copy

@ Commerce

@ Commerce with Compute
Applications
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Diploma |_|:| Copy

5 responses

@ Post Graduate Diploma in
Computer Application

@ Fashion Designing and
Garment Construction

Responses

1. The teachers were prepared for the classes |_|:| Copy

2,402 responses

@ sStrongly Agree
® Agree
Moderate
@ Disagree
@ strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1giVOB8iD61RslJ_50p0Og_57JIW4Hhit3cEhI36nUixQ/viewanalytics 13
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2. The teachers were able to communicate well in class |D Copy

2,402 responses

@ strongly Agree
® Agree
Moderate
@ Disagree
@ strongly Disagree

3. The teachers were impartial in the internal evaluation |_|:| Copy

2,402 responses

@ Strongly Agree
® Agree
Moderate
@ Disagree
‘ @ Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1giVOB8iD61RslJ_50p0Og_57JIW4Hhit3cEhI36nUixQ/viewanalytics
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4. The teachers discuss your performance in tests and |D Copy
assignments.

2,402 responses

@ strongly Agree
@® Agree
Moderate
@ Disagree
@ strongly Disagree

5. The teachers identify your strengths and encourage |_|:| Copy
you with providing right level of challenges.

2,402 responses

@ Strongly Agree
@® Agree
Moderate
@ Disagree
@ Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1giVOB8iD61RslJ_50p0Og_57JIW4Hhit3cEhI36nUixQ/viewanalytics
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6. Teachers encourage you to participate in extracurricular |D Copy
activities

2,402 responses

@ strongly Agree
® Agree
Moderate
@ Disagree
@ strongly Disagree

7. Teachersuse ICT tools such as LCD projector, |_|:| Copy
Multimedia, etc. while teaching.

2,402 responses

@ strongly Agree
@® Agree
Moderate
@ Disagree
@ Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1giVOB8iD61RslJ_50p0Og_57JIW4Hhit3cEhI36nUixQ/viewanalytics 16
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8. The teaching and mentoring process in your institution |D Copy
helps you grow, socially, emotionally and intellectually

2,402 responses

@ strongly Agree
@® Agree
Moderate
@ Disagree
@ Strongly Disagree

9. The institute takes active interest in promoting |_|:| Copy
internship, student exchange, field visit opportunities for
students.

2,402 responses

@ strongly Agree
@® Agree
Moderate

| @ strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1giVOB8iD61RslJ_50p0Og_57JIW4Hhit3cEhI36nUixQ/viewanalytics 17
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10 The institution provides multiple opportunities to learn |_|:| Copy
and grow.

2,402 responses

@ strongly Agree
® Agree
Moderate
@ Disagree
@ strongly Disagree

11. The institute/ teachers use student centric methods, |_|:| Copy
such as experiential learning, participative learning and
problem-solving methodologies for enhancing learning

experiences.
@ strongly Agree
@® Agree
Moderate
@ Disagree
@ strongly Disagree
36.9%

2,402 responses

https://docs.google.com/forms/d/1giVOB8iD61RslJ_50p0Og_57JIW4Hhit3cEhI36nUixQ/viewanalytics 18



12/7/22, 10:51 AM Fatima College (Autonomous), Madurai - 625 018.

12. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate |D Copy
soft skills, life skills and employability skills to make you
ready for the world of work.

2,402 responses

@ strongly Agree
® Agree
Moderate
@ Disagree
@ strongly Disagree

13. The overall quality of teaching-learning process in is |_|:| Copy
very good.

2,402 responses

@ strongly Agree
@® Agree
Moderate
@ Disagree
@ Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1giVOB8iD61RslJ_50p0Og_57JIW4Hhit3cEhI36nUixQ/viewanalytics
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14. The Institution has good infrastructure & facilities. Q Copy

2,402 responses

@ strongly Agree
® Agree
Moderate
@ Disagree
@ strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1giVOB8iD61RslJ_50p0Og_57JIW4Hhit3cEhI36nUixQ/viewanalytics 20



